

美情報總監海恩斯首披露 審密件查特朗普外洩國安風險

【香港商報訊】據美媒昨天報道，美國國家情報總監海恩斯一封致國會的信件中，首次披露此前搜查前總統特朗普海湖莊園獲得的機密文件一事，指美國情報部門將評估披露文件對美國國家安全造成的潛在風險。海恩斯在信件中透露，正與司法部合作，啟動對起回的材料進行分類審查。她指出，將領導情報部門就披露相關文件對國家安全所構成風險進行評估。



美國國家情報總監海恩斯。路透社



FBI月初搜查海湖莊園，據稱搜獲大量機密文件。路透社

司法部同時進行刑事調查

海恩斯在26日的信中指出，司法部和國家情報總監辦公室正在合作，以促進對相關材料的分類審查，包括在對海湖莊園進行搜索中發現的材料。海恩斯還稱，審查不會過度干擾美國司法部正在進行的刑事調查。報道指出，情報部門的審查很可能包括是否有未經授權的個人接觸了這些高度敏感的文件。報道稱，這是拜登政府首次就正在進行的針對特朗普的調查與國會進行接觸，也是美國情報部門首次承認丟失文件可能造成的危害。

美國國會眾議院監督委員會主席馬洛尼和眾議院情報委員會主席希夫表示，情報部門和司法部正在評估海湖莊園儲存機密文件不當而造成的損害。二人表示，情報部門的調查，證實了國會嚴重關切所在，擔憂海湖俱樂部存放的文件當中，含有可能影響線民安危的文件。情報迅速採取行動進行評估至關重要，必要的話須減輕造成的損害。

特朗普促委第三方律師監督

與此同時，特朗普27日晚向佛羅里達州法院，要求委任第三方律師，監督FBI翻閱在莊園檢走的文件。法院決定排期周四舉行聆訊，法官初步傾向接納特朗普要求，委任第三方律師。

法官坎農表示，她的「初步意向」是同意特朗普要求。據路透社報道，坎農也指示司法部提交更多細節，「以具體說明根據搜索票沒收的所有財產」。特朗普早前也要求司法部給他更詳細的財產收據，列出FBI人員8日搜索他的海湖莊園時沒收的物品。他並要求調查人員歸還一切不在搜索範圍內的物品。坎農要政府在30日前回覆委任特別專官的要

求，並安排9月1日聆訊。坎農下達的命令並提到，她尚未就特朗普的要求作出最後決定。在特別敏感的案件中，有時會委任特別專官來審查被沒收的資料，並確保調查人員不會檢查不須公開的資訊。

FBI指文件涉「最高機密」

司法部26日公布大量刪節過的宣誓書，內容關於FBI本月8日搜查海湖莊園的行動依據。FBI探員當時查扣了11組機密紀錄，包括部分標註為「最高機密」的文件，一旦曝光，可能嚴重威脅國安。一名未透露身份的FBI探員在宣誓書中表示，FBI

檢視並發現一套標有「各種機密/TS/SCI文件」的文件，意為「最高機密」。根據宣誓書內容，箱子裏的其他紀錄還有特朗普的手寫筆記。

長達32頁的宣誓書有大量內容被塗黑遮蓋，部分頁面更全頁塗黑；另有6頁額外文件。宣誓書中表示，特朗普今年1月按美國國家檔案局要求，交回15箱政府檔案，FBI在當中發現184份標註為機密的文件，包括25份「最高機密」文件、92份「機密」文件及67份「保密」文件。宣誓書指出，這些文件含有機密國防信息，例如「秘密人力資源」（即特工及線人等）、如何收集外國情報等高度保密資料。

特父子惡搞FBI宣誓書

【香港商報訊】司法部公開刪節版宣誓書後，前美國總統特朗普父子繼續挑戰執法部門，其中特朗普再次抨擊FBI出於政治目的才會搜查海湖莊園，其長子小特朗普也依樣畫葫蘆，用粗黑筆塗抹特朗普與現任總統拜登的照片，嘲諷司法部沒有完整公開宣誓書。

批為民主黨中期選舉造勢

據《每日郵報》報道，特朗普27日在其「真相社交」平台留言，指責FBI搜查海湖莊園，背後懷有「政治目的」，主要是為了讓民主黨在11月中期選舉中造勢，行動也反映美國「已變成第三世界國家」。而在前一天，特朗普透過自己的「拯救美國政治行動委員會」發出電郵，其中一張照片模仿

宣誓書，置頂以藍色字體寫着檔案編號等資料，正文部分雖有11行，但絕大部分文字也被粗黑線條條屏蔽，僅僅餘下鏡面口號「讓美國再次偉大」可見。特朗普甚至向支持者開玩笑說，司法部公開文件時「漏了一頁」。

小特朗普也不甘示弱，在社交媒體上載父親打高爾夫球照片，但用粗黑線遮蓋了父親的膝下位置，又在圖片說明部分留言寫着「屏蔽它」。照片在IG隨即吸引30萬餘個點讚，也有網民模仿修圖回應。小特朗普樂此不疲，之後再上載總統拜登在「空軍一號」舷梯接連摔倒的照片，但把舷梯換成粗黑線，小特朗普也沒有放過拜登的兒子亨特，將亨特描繪成狀似吸毒的模樣。

全球新冠確診破6億 美日疫情仍然嚴峻

【香港商報訊】按美國約翰霍普金斯大學有關新冠疫情統計數據，截至香港時間昨天中午12時，全球累計確診病例為600547613宗，累計死亡病例為6485365宗。美國是疫情至今累計確診和死亡病例最多的國家，分別為94184146宗和1043838宗。在過去28天，日本錄得最多新增個案，有5834895宗。

據該統計數據，全球累計新冠確診病例在2021年1月26日超過1億例，同年8月4日超過2億例。在2022年1月6日超過3億例，2月8日超過4億例，4月12日超過5億例。

據約翰霍普金斯大學統計數據，截至美國時間27日，美國在過去24小時內新增67785例確診病例，累計超過9418萬例；新增174例死亡病例，累計逾104萬例。

據共同社報道，日本昨天單日新增逾15萬宗新冠確診，再多人死亡，其中東京多達15800人受感染。另據《日刊現代》網站報道，截至昨天，日本全國新冠死亡病例連續13天超過200例；在7月初開始的第七輪疫情中，累計死亡病例不到兩個月已經超過7000例。報道援引醫學專家的話說，日本新增病例數如果兩三個月居高不下，將擠佔醫療資源，患者得不到妥善治療，死亡人數將繼續增加。據NHK統計數據顯示，7月下旬以來，日本單日新增病例絕大多數時間超過15萬例，其中19日超過26萬例，為疫情爆發以來最高。

英國能源價格狂升 約翰遜冀繼任人紓困

【香港商報訊】英國能源監管機構日前宣布將上調普通家庭的年度能源價格上限，社會對此怨聲載道。首相約翰遜昨天在《星期日郵報》撰文，表示希望他的繼任人會提供一籃子支援方案，但他沒有說明內容。

約翰遜形容，未來幾個月可能會非常艱難，能源帳單將令人無言以對，但強調巨額的納稅人金錢已承諾用於協助有需要人士。

據BBC報道，約翰遜將在擔任首相的最後一周，就未來能源路向發表演說；首相府消息人士說，約翰遜的演說內容將強調對長期解決方案的需求，不會只是對生活成本的短期緩衝方案。

英國一間能源諮詢機構預測，明年英國每戶平均能源帳單將大幅加價，可能高達每月500英鎊。該諮詢機構指出，去年英國家庭平均花費1277英鎊在能源上，今年可能攀升至3549英鎊。監管機構日前宣布從今年10月起，英國普通家庭的年度能源價格上限，大幅上調80%。

蘇格蘭有民眾昨日聚集在格拉斯哥市的能源監管機構大樓外，焚燒能源帳單，抗議生活成本飆升，又高叫拒絕支付公共服務費用的口號，要求政府凍結能源價格。

Table with 16 columns: 周一足彩賽程及部份賠率, 開賽時間, 球賽編號, 賽車, 即, 主隊, 水位, 讓球盤, 水位, 水位, 亞洲盤, 水位, 客隊, 全場主客和, 半場主客和, 讓球主客和, 入球大細

9:0勁炒般茅利物浦追平紀錄

【倫敦28日綜合電】周六英超上演入球盛宴，全日7場賽事共入25球，當中利物浦(紅軍)主場以9比0大勝般尼茅夫(般茅)，成為焦點所在。曼城(藍月亮)、阿仙奴(槍手)、車路士(車仔)及曼聯(紅魔)4支列強同日皆奪勝仗，前兩者更是上演反勝好戲。路爾斯(戴亞斯)、羅拔圖法明奴各自梅開二度，而哈維·阿歷山大(阿歷特)、法比亞·華拿(華基爾)雲迪積克就是各建一功，加上對手麥菲成烏龍球送禮，利物浦主場以9比0狂炒般茅，這是紅軍自1989年9月以相同比數贏水晶宮以來，首次在頂級聯賽單場攻入9球，同時也追平了隊史聯賽最大分差贏波紀錄。紅軍新赛季首3戰2和1負，主帥高普備受壓力，今仗迎來一場大勝，高普最後表示滿意極了，他說：「球隊發揮非常好，我們做好自己，在比賽還未完結前，我們還在繼續進攻，這不是要去羞辱般尼茅夫，而是用這種態度去尊重我們的對手。這對我們來說是非常美好一天，不過我們不會被大勝衝昏頭腦，如要在英超取得成功，那麼必須要做出一種穩定性，這是我們現在必須要做的事情。」

衛冕的曼城主場迎門水晶宮，上半場有史東斯擺烏龍，及後再被客軍的左基姆安達臣頂破大門，落後0比2。經過半場休息後，藍月亮下半場表現脫胎換骨，53分鐘，先由貝拿度施華連成1比2，艾寧夏蘭特及後接管了比賽，於19分鐘內連中三元，登陸英超後首次帽子戲法，帶領藍月亮4比2反勝水晶宮。曼城主帥哥迪奧拿賽後表示：「上半場對我們來說是一個很好的教訓，但總括來說，這是一場精彩的比賽。」與此同時，哥帥大讚贏波功臣夏蘭特，擲或前鋒

鋒攻入的第三球，可說盡顯個人能力。

槍手逆轉富咸4戰全勝

榜首的阿仙奴在尾場同樣克服落後的劣勢，最終主場以2比1逆轉富咸，完成4連勝，續居首位。槍手中堅加比爾馬加希斯成為賽事主角，巴西後衛下半場後場犯錯，被富咸前鋒阿歷山大米祖城搶走腳下球，單刀射入。落後的槍手隨即發力追趕，先由馬田奧迪加特的入球追平，完場前5分鐘，加比爾馬加希斯將功補過，門前射入，勇助槍手以2比1反勝富咸。阿仙奴主帥阿迪達賽後表示，這場勝仗可說是一支強心針，球隊在落後後，展現出強大的意志力，一直控制比賽，球員們必須點讚。槍手本季4戰全勝，被問及能否衝擊冠軍，阿迪達坦言目前只是賽季開始，競爭還還是言之尚早。

主場迎戰李斯特城(李城)的車路士，上半場28分鐘有干拿加歷查累積兩黃一紅被趕出場。雖然10人應戰，車仔還能取得最後勝利，他們有史達寧挺身而出連中兩元，領先2比0。李城及後大舉進攻，可惜只能憑哈維班尼破蛋，最終以1比2見負。車路士主帥杜查賽後表示：「球隊在少打一人下，處於不利局面，很高興我們抓住了機會，展示出贏波的心態。」憑着般奴費南迪斯下半場一箭定江山，曼聯作客以1比0險勝修咸頓，累積兩連勝。新加盟的卡斯米路於80分鐘後備入替，上演英超處子秀。

曼聯主帥坦哈格賽後對球隊表現感到滿意，他說：「比賽非常困難，我們最終拿下勝利，也獲得了回報，我們目前還有很大的進步空間。」

馬德里體育會將在周一西甲聯賽，將會作客華倫西亞。馬體會實力佔優，今戰有權反客為主。讓球盤開出馬德里體育會讓平手、半球，上盤直落。(球賽編號：FB1603—NOW632 台周二凌晨04:00直播)



馬體會前鋒艾拿路莫拉達

馬體會 看高一線 倫到上盤

馬體會新季首戰作客基達菲，憑着祖奧菲歷斯交出3次助攻，最終以3比0大勝而回，打響頭炮，不過上仗主場作賽，他們表現不進反退，下半場連失兩球，結果以0比2負於維利爾，賽果當然令人失望。不過要注意的是，維利爾正是去季歐聯4強分子，實力強大，馬體會輸0比2亦是情有可原。翻看紀錄，球隊連同去季在內，西甲作客累積3連勝佳績，數據引引人，加上過去4季對華倫，錄得4勝4和的不敗成績，實有「格格不入」之感，今仗機會可看高一線。華倫新季首戰主場1比0力克塞維亞，入球來自卡路士蘇拿攻入12碼，球隊上仗作客畢爾包，終以0比1見負，全失3分，他們在賽事中共有6次攻門，可惜皆是未能命中目標，火力難以作靠。陣容方面，荷西加耶繼續停賽，中場實力大為減弱，縱使主場出擊，爭勝亦是未宜樂觀。馬體會始終是西甲列強之一，今仗揮軍華倫，打出應有水準，贏面仍可秤先。讓球盤開出馬體會讓平手、半球，上盤在望，波膽估馬體會贏1比0完場。

卡迪斯下盤「包」贏

球賽編號：FB1602—卡迪斯 vs 畢爾包 NOW632 台周二凌晨02:00直播 卡迪斯新季先後以0比1不敵皇家蘇達達、0比2負於奧沙平拿，吞下連敗之餘，兼且未有入球，走勢奇弱，不過今仗主場作賽，形勢上仍有幫助，必求打開季內勝門，球員戰意已是值回票價。畢爾包上仗1比0擊敗華倫，勇奪勝仗，今仗作客而臨，自然乘勝追擊，只是他們去季客場19戰僅得4勝9和6負，勝出率僅是21%而已，數據欠佳。讓球盤開出畢爾包讓平手、半球，卡迪斯下盤可試，波膽估兩軍0比0言。

1:1逼和 慕軍拜仁熱W泡湯

【柏林28日綜合電】周六德甲聯賽，衛冕的拜仁慕尼黑全場佔盡優勢下，只能憑着利萊辛尼的入球，主場以1比1逼和有門將恩尼森馬爾救險球的慕遜加柏，熱至1.09倍主W宣告泡湯。

面對慕遜加柏，拜仁在場上展現十足火力，全場射門超過30次，並且頗具威脅，但客軍門將恩尼森馬爾如神助，屢次化險為夷。43分鐘，拜仁後衛烏柏美卡奴出現失誤，客軍前鋒馬古斯杜林接後場大腳解圍球，拿球疾速推進，面對門將紐亞射門得分。拜仁下半場使出渾身解數，但遲遲難以攻破恩尼森馬爾把守的大門。直到83分鐘，利萊辛尼接傳球射門命中，拜仁才將比分扳平。柏林聯同日客場以6比1大勝史浩克04，開出50倍的「客

其他」波膽，排名升至次席，他們上仗將於主場迎戰拜仁。RB萊比錫、利華古遜在本輪都迎來了新季首場聯賽勝利，前者2比0擊敗禾夫斯堡，後者3比0戰勝緬恩斯，兩隊分列積分榜第10、第11位。多蒙特作客1比0力克哈化柏林，賀芬咸主場1比0挫敗奧格斯堡，取得3連勝。

意甲方面，祖塞達斯(老婦人)主場1比1戰平羅馬，AC米蘭主場2比0完勝博洛尼亞。老婦人僅用76秒便拔得頭籌，杜幸華荷域以一記漂亮的罰球直接破門得分，助主隊領先。落後的羅馬表現漸入佳境，69分鐘，戴巴拿接應角球送出橫傳，譚美阿巴讓門前近距離頭球破門，追成1比1完場。AC米蘭同日憑着拉菲爾利亞奧、基奧特各入一球，主場以2比0擊敗博洛尼亞。

國體會「主勝」開年

國際體育會在周一的巴甲聯賽，將會主場迎戰青年人。國體會連下兩城，走勢一流，今仗大可繼續得勝。讓球主客和列出國際體育會[-1]，「主勝」出擊。(球賽編號：FB1645—周二早上07:00開賽) 國體會今季23戰有39分，排在第5位，表現相當理想，主場方面，他們11戰6勝4和1負積22分，成績甚佳，可見主場威力。球隊前仗以3比0大勝富明尼斯，上仗以1比0力克艾華爾，連勝之餘，還能零封對手，防線夠穩，數據予人一定信心，足證球員狀態極佳，今仗還有主場之助，當然是本錢繼續添倉。 青年人23戰只得17分，正是巴甲包尾球隊，實力如何大家心中有數，球隊近4戰1和3負，落敗率達到75%，走勢差勁，近況難靠，今仗作客連勝勢佳的國體會，恐怕要全失3分。讓球主客和列出國際體育會[-1]，「主勝」在望，波膽估國體會贏2比0完場。